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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IVOTI 
                            ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 2.072, 15ª LEGISLATURA, 2º PERÍODO 
LEGISLATIVO, 01 DE JUNHO DE 2026 

Ao primeiro dia do mês de junho de 2026, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na 
Avenida Presidente Lucena, nº 3565. A Reunião foi declarada aberta pela Presidente MARLI 
HEINLE GEHM, a qual saudou a todos os presentes, consistindo em Reunião Ordinária da 
15ª Legislatura e do 2º Período Legislativo, de 2026. Verificou-se a existência de quórum 
regular, constatando-se a presença dos vereadores consoante a seguinte relação: ARLEI 
PAULO MALLMANN, ARMANDO ALBERTO FROHLICH, CLEITON BIRK, DEJAIR 
MACHADO DA SILVA, IVANIR GILMAR MEES, MARCIO GUTH, RODRIGO LOPES 
ERHART e VOLNEI RENATO GROSS. Em seguida foi apreciada a Ata de nº 2071 do dia 
25/05, a qual teve seu conteúdo aprovado.  
CORRESPONDÊNCIA: Ofício 12/2026 do CRAS apresentando o balanço de encerramento 
e os excelentes resultados alcançados durante as ações alusivas ao maio Laranja, período 
dedicado ao combate do abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes. Of. 
Gabinete 158/2026 que encaminha Mensagem Retificativa ao PL 23/2026. Of. Gabinete 
159/2026 que encaminha Mensagem Retificativa ao PL 25/2026. Of. Gabinete 161/2026 em 
resposta ao ofício 128/2026 do Vereador Marcio informando sobre o Centro de 
Especialidades. Of. Gabinete 163/2026 convidando para a Consulta Popular 2026 no dia 
02/06 a partir das 13h de modo virtual pelo link: meet.google.com/avm-kazc-xyd. Of. 
Gabinete 164/2026 que encaminha para apreciação os projetos de lei 29 e 30/;2026. Of. 
Gabinete 167/2026 em resposta ao ofício 131/2026 informando sobre os lotes penhorados 
na Rua Cristiano Mobus. Of. Semec 16/2026 em resposta ao ofício 161/2026 informando 
sobre a execução do hino nacional nas escolas. Convite do Desporto para os eventos da 
semana. 
PROPOSIÇÕES: VOLNEI solicita: 1 – Ofício ao Executivo solicitando cópia da Prestação 
de Contas da Feira do Mel, Rosca e Nata, além de anexar as Notas Fiscais. 2 – Ofício para 
Secretaria Obras solicitando a pavimentação da Rua Tiradentes esquina com a Liberdade no 
Bairro Vista Alegre. Fotos em anexo. 3 – PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO 
referente ao Projeto de Lei nº 28/206 “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS: - Arquivo digital do projeto e planilha orçamentária, com ART, para 
duplicação da Castro Alves que será custeado financiamento pretendido pelo PL, para ser 
anexado ao mesmo; - Informe se essa obra está no PPA, se a despesa está na LDO? - O 
art. 5º autoriza a abrir créditos adicionais destinados a fazer face aos pagamentos de 
obrigações decorrentes da operação de crédito ora autorizada, deve constar no projeto a 
fonte de custeio da despesa, sendo necessário mensagem retificativa para incluir. - Informe 
o valor total da obra, qual o valor a ser custeado com recursos próprios e qual fonte de 
custeio. - Informe se no custo total da obra está somada as indenizações pelas 
desapropriações. Apresentar uma planilha com imóveis que já foram desapropriados e que 
ainda serão desapropriados, informe endereço, matrícula e valor. - Informe se essas 
desapropriações estão previstas no PPA e na LDO? - Considerando que a obra foi 
classificada no Ministério das cidades como saneamento, especialmente em razão da rede 
coletora, informe o município onde serão destinados os resíduos de esgoto que serão  
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recolhidos pela rede? - Que a autarquia envie para câmara cópia do estudo que concepção 
de esgotamento sanitário referido pelo prefeito na audiência pública do dia 28/05, para que 
possa ser dado publicidade dele e para que os vereadores saibam qual a solução indicada 
pelo estudo. - Enviar por escrito o motivo pela qual o projeto não prevê ciclovia, contrariando 
o plano de mobilidade urbana aprovado por essa casa e se a lei que aprovou o plano será 
alterada pelo executivo? - Informar por escrito o motivo pelo qual o projeto foi feito com pista 
de rolamento com 7,5m se o plano diretor prevê 9m? Informar se não seria mais adequado 
fazer como previsto no plano já que está sendo feito um empréstimo e que essa será a 
principal via usada por todos os municípios que descem a serra, com interesse regional? - 
Cópia da ata ou memoria da audiência pública do dia 28, lista de presença e ata da reunião. 
MARLI parabeniza os campeões da série prata de futsal. 
TRIBUNA LIVRE: Prefeito Valdir comentou sobre a duplicação da Avenida Castro Alves e 
disse que o projeto tem centenas de páginas, o mesmo está disponível no grupo da 
engenharia para ver os detalhes. Falou que o projeto iniciou em 2023 e teria somente três 
pistas, foi feito um trabalho para contemplar com 04 pistas, com passeio público em ambos 
os lados, com piso tátil, com pluvial em ambos os lados, iluminação pública toda nova (dois 
tipos de lâmpadas em ambos os lados). Valdir disse que a obra foi sendo ampliada e surgiu 
a questão do esgoto, dizendo que esse estudo ainda está em andamento... Comentou que a 
empresa que fez o projeto (esgoto) é uma empresa de Caxias do Sul que fez todo o projeto 
de saneamento e de esgoto na cidade de Caxias, que hoje tem mais de 80% de esgoto 
tratado na cidade... Valdir disse que foi questionado quanto a ciclovia, porém o plano diretor 
não prevê ciclovia naquele trecho. Falou dos recursos, que vem do FGTS (recurso de todos 
os servidores que tem carteira assinada) dizendo que parte do valor é destinado para 
saneamento e falou que o Município de Ivoti conseguiu se habilitar junto ao conselho 
curador do FGTS para conseguir os recursos, os quais são liberados através do Ministério 
do Trabalho que faz todo o projeto e faz a avaliação do Município e autoriza ou não. 
Somente três municípios (nesse ano) conseguiram esses recursos... Valdir falou que o 
Município fez simulações com o banco badesul, banco do brasil e na caixa (recurso 
proveniente das aplicações das pessoas nesses bancos) ... Valdir disse que veio para 
esclarecer dúvidas referente ao projeto de duplicação e a busca de investimentos, uma vez 
que é um ano eleitoral e os juros subsidiários tem um período em que o governo não pode 
conceder e, por isso pediu uma atenção especial de todos os Vereadores para esclarecer as 
dúvidas durante a semana... Disse que o projeto consta no PPA e na LDO, assim como na 
secretaria de administração, os valores de pavimentação de vias públicas, bem como as 
desapropriações também constam (tem as rubricas criadas). Falou que já foram 
desapropriados dois imóveis residenciais e falta desapropriar mais um imóvel residencial e 
os outros lotes serão uma desapropriação única. Valdir falou sobre a dúvida referente ao 
orçamento anual (LOA) sobre o pagamento das prestações, e disse que no primeiro ano tem 
carência, por isso não está previsto para o próximo ano, e no final desse ano será criado na 
LOA a reserva anual das prestações. Os recursos que serão utilizados para pagar as 
prestações serão de recursos livres. Valdir se colocou a disposição para esclarecimentos.  
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Rodrigo questionou sobre a rede de esgoto. Valdir disse que será finalizado o estudo de 
concepção e nele vai constar, provavelmente por declividade, onde as coletoras levarão 
esse esgoto até o núcleo onde será construída um ET... Rodrigo também questionou sobre a 
captação de recursos em Brasília. Valdir disse que no início do ano passado o projeto foi 
inscrito no pro transporte e em todas as fontes de recursos possíveis. Falou que teve várias 
agendas junto ao DAER, porque um trecho faz ligação com uma VRS, assim como junto ao 
governo do estado, pois devido às enchentes, todos os recursos estão sendo encaminhados 
apenas para a manutenção e reconstrução das rodovias. Citou como exemplo dizendo que o 
RS recebe em torno de quatro a cinco vezes mais recursos que os outros estados... Valdir 
disse que foi deixado claro de que não existe a possibilidade de se habilitar em três ou 
quatro anos, recursos de 20 milhões de reais para duplicar ou pavimentar uma avenida 
dentro de uma cidade. Volnei perguntou se o esgoto a céu aberto localizado na Avenida 
Capivara em frente a empresa Fort Brain será canalizado e também perguntou sobre as 
casinhas que estão sendo construídas na Rua que vai ao Belvedere, do porque essa obra 
está parada. Referente a Avenida Capivara, Valdir disse que é uma VRS, onde estão sendo 
feitas parcerias com o estado, disse que já teve duas agendas e na próxima vai ter outra. 
Disse que os engenheiros do Município em contato com os engenheiros do estado estão 
buscando uma solução também para a descida ao lado Buhler, sobre fazer uma canalização 
e fazer um passeio público ao lado, assim como do outro lado da Fort Brain onde a água 
desce pela Avenida Capivara e entra para dentro das casas. Valdir falou que são várias 
questões a serem resolvidas até a divisa de Lindolfo Collor, e disse que provavelmente a 
parceria será do Município entrar com o material e eles fazerem a instalação ou vice-versa... 
Referente ao Belvedere, disse que se trata de um projeto de mais tempo e de certa forma é 
difícil de executar, pois a primeira empresa desistiu, a segunda também quer desistir, e 
estão fazendo de tudo para que não desista, e disse que do jeito que está hoje, não está 
nada apresentável. Disse que as casinhas vão ser revestidas de madeira (garapeira) e o 
telhado vai ter uma cobertura. Falou que o que está hoje no local, vaio desaparecer, é um 
projeto diferente, vai ser uma rua torta... Disse que estará encaminhando o projeto ilustrativo 
para que os Vereadores tenham uma noção, porém extremamente difícil de ser executado. 
Marcio perguntou se no projeto da castro Alves está prevista uma nova capa. Valdir disse 
que será feita uma base nova em toda ela e perto da rotula que vai para o Instituto, aquele 
murinho vai ser achatado para que a pista fique em melhores condições... Arlei perguntou 
sobre a casa de pedra (metragem considerável) se existe a possibilidade de o Município 
ficar com parte dessa casa ou será toda demolida? A família seria ressarcida com o valor de 
mercado do imóvel, mas caberia ao Município fazer a demolição. Valdir disse que a Castro 
Alves iniciou em 1990 e o habite-se daquela moradia parece que é de 1988, e por isso 
precisa ser desapropriada pelo valor de mercado. Falou que tem uma avaliação totalmente 
técnica e especifica que é usado em discussões de processos judiciais e agora estão 
solicitando uma nova avaliação, pois a que foi feita é do ano passado. Valdir disse que é 
necessário desapropriar tudo (são dois terrenos), não tem como deixar um pedaço e esse 
imóvel depois ficará para a prefeitura... Ivanir questionou sobre um anel que será feito no  
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Vale das Palmeiras, se esse anel irá contemplar a altura da ponte (erguer um pouco), em 
virtude dos veículos pesados que passam pelo local... Valdir disse que inicialmente havia um 
projeto para levantar a ponte em um metro e meio, por ser uma ponte pré moldada, além de 
contemplar uma terceira pista do outro lado da ponte, porém a ponte é do DAER e tem uma 
ART, o engenheiro que fez aquela ponte precisa autorizar a alteração... Armando falou que 
há anos atras quando a Rua Castro Alves foi aberta, ela não foi compreendida pelos 
munícipes. Disse que é preciso coragem e visão para fazer uma obra, naquele tempo o 
Prefeito Arnaldo fez a mesma com o apoio de muitos e outros foram contrários, e a Castro 
Alves se tornou uma via super importante para a cidade. Mas da forma que se encontra hoje 
não tem como continuar, é perigosa e muito transitável, a duplicação precisa ser feita. 
Armando agradeceu ao Prefeito pela força e coragem, pois Ivoti espera por essa obra 
ansiosamente. Valdir disse que se trata de um projeto coletivo de toda a Câmara de 
Vereadores e de toda essa gestão, pois sabe que todos estão empenhados... Dejair 
comentou sobre a audiência pública, onde a população participou e praticamente todas as 
dúvidas foram sanadas... Dejair declarou seu apoio ao projeto que será tratado com a maior 
cerelidade possível para que o projeto seja aprovado dentro do prazo por causa do período 
eleitoral... Marli parabenizou o prefeito pelo tamanho do público na audiência pública de 
interesse de toda a comunidade e todos tiveram oportunidade de falar ( empresários, 
comerciantes, cidadãos). Marli disse que não ouviu nada de negativo com relação ao 
assunto, falou da importância da obra em virtude do crescimento do Município... Marli 
também parabenizou o engenheiro Rodrigo que fez toda a explanação e apresentou o 
projeto na audiência... Valdir fez um convite para o dia 20/06 Ruas de Lazer no campo do 
Ivoti, onde foi investido em nova iluminação e revitalização da pracinha e no dia 10/06 
haverá uma janta para avaliação da Feira do Mel, Rosca e Nata no CTG Cotiporã às 19h, a 
fim de trocar ideias junto aos 84 feirantes... 
A Presidente registrou que a empresa UP Química havia solicitado o espaço, mas não pode 
se fazer presente. 
PAUTA DO DIA 
1ª PAUTA – DISTRIBUIÇÃO: 
Projeto de Lei nº 29/2026 – Autoriza a dar em cessão de uso gratuito à Associação dos 
Agricultores Rurais de Ivoti, CNPJ 48.158.253/0001-14, implementos agrícolas e dá outras 
providências. 
Projeto de Lei nº 30/2026 – Institui o Fundo Municipal de Bem-Estar animal e o Conselho 
Municipal de Bem Estar Animal – CMBEA. A Presidente perguntou aos Vereadores se o 
projeto poderia ser colocado na pauta de votação a seguir, pela urgência do mesmo. Todos 
concordaram. 
Projeto de Lei nº 31/2026 – Dispõe sobre a vedação da suspensão do fornecimento de 
serviços essenciais por inadimplemento nas sextas feiras, finais de semana, feriados e 
véspera de feriados, no âmbito do Município de Ivoti/RS, e dá outras providências. (Ver. 
Ivanir). 
2ª PAUTA – DISCUSSÃO: 
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Projeto de Lei nº 26/2026 – Altera o padrão de vencimento do cargo de instrutor de 
informática, integrante do quadro de cargos de provimento efetivo, instituído pela Lei 
Municipal nº 2373/2008. 
Projeto de Lei nº 27/2026 – Autoriza a celebração de Termo de Fomento com o Conselho 
Comunitário Pró Segurança Pública de Ivoti e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 28/2026 – Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com 
a Caixa Econômica Federal e dá outras providências.  O Vereador Volnei questionou o 
Vereador Ivanir referente ao projeto da Castro Alves, quando foi a Brasília entregou o projeto 
no Ministério das Cidades, que disse que o mesmo seria contemplado. Volnei perguntou se 
o mesmo seria contemplado em dinheiro ou com juros mais baixos. Ivanir disse que era para 
conseguir os juros subsidiados, porque normalmente os juros aplicados é pela taxa Selic, em 
torno de 13% ao ano e os juros subsidiados do FGTS é de 6% ao ano... A presidente falou 
que na próxima semana gostaria de colocar o projeto em votação. Todos concordaram. 
3ª PAUTA – DISCUSSÃO: 
Projeto de Lei nº 25/2026 – Cria e extingue cargos na Lei Municipal nº 2373/2008 que 
estabelece o Plano de Carreira dos Servidores e institui o respectivo quadro de cargos. O 
Vereador Rodrigo solicitou que o Executivo inclua a formação de bio médico e engenheiro 
de alimentos na formação de fiscal sanitário. 
PAUTA – VOTAÇÃO: 
Projeto de Lei nº 87/2025 – Concede incentivo financeiro à UP Química Ltda. As comissões 
apresentaram seus pareceres. O Vereador Armando comentou que as contraprestações que 
foram criadas no projeto da lei de incentivo, são justamente para democratizar mais o 
investimento para diferentes empresas e para que mais empresas possam ter esse 
benefício. A empresa UP ainda está sob uma Lei de incentivo anterior em benefício dela e 
que vence agora neste ano. E nesse sentido, pensa que a empresa somente poderia se 
habilitar no ano que vem. Armando disse que em virtude disso, seu voto será contrário. O 
Vereador Ivanir disse que até vir a retificação ao projeto, seu voto era contrário, e falou que 
existe uma demanda por parte da comunidade para que essa empresa se desloque ao 
distrito industrial. Ivanir disse que não podia concordar com a aquisição de um prédio para 
que a mesma permanecesse no bairro e o Município arcar com parte do custo do prédio. 
Porém hoje, da maneira que está posto para que a empresa se instale no distrito industrial, 
seu voto é favorável. Marcio também se manifestou dizendo que a princípio era contrário ao 
projeto, mas com as alterações que foram feitas, mudou seu voto. O projeto foi aprovado 
por 06 votos favoráveis e 02 contrários, a saber, Armando e Volnei. 
Projeto de Lei nº 23/2026 – Altera a redação do art. 2º da Lei Municipal nº 3.497, que 
dispõe sobre o sistema de vale-alimentação aos servidores da administração pública direta e 
autárquica e dá outras providências. Em virtude da Mensagem Retificativa, encaminhada 
pelo Executivo, o projeto ficará aguardando até a próxima sessão ordinária.  
Projeto de Lei nº 30/2026 – Institui o Fundo Municipal de Bem-Estar animal e o Conselho 
Municipal de Bem Estar Animal – CMBEA. As comissões apresentaram seus pareceres e o 
projeto foi aprovado por todos os Vereadores. 
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EXPOSIÇÕES PESSOAIS: VOLNEI comentou sobre a médica cubana que veio à casa 
falar sobre o reajuste do auxílio aos médicos, e pediu que o pedido seja reforçado ao 
Executivo a fim de ver se a situação será melhorada ou não. Volnei disse que uma 
pessoa lhe falou que esse auxílio seria ilegal, porém todos os municípios pagam... Volnei 
comentou sobre o estacionamento no núcleo, citou o Edital 91 que escolheu quem iria 
explorar esse serviço. Volnei disse que não encontrou em lugar nenhum, o nome de 
quem ganhou, não está no licitacon e nem no diário oficial. Volnei solicitou um ofício ao 
Executivo para que envie essa documentação. Volnei justificou sua ausência no dia 
10/06 por ter aula, e sugeriu que no próximo ano o estacionamento seja cedido para as 
entidades do Município para exploração e pediu referente a faixa exposta na saída 
indicando Porto Alegre, São Leopoldo e Novo Hamburgo à direita, uma vez que é para a 
esquerda. Volnei falou que na audiência pública referente a Castro Alves, o Prefeito falou 
que a Avenida Leonel de Moura Brizola está no programa de estradas, e pediu que o 
Executivo encaminhe a lista das ruas previstas no programa, que contempla a abertura 
de 52 ruas. Falou sobre as casinhas no Belvedere e pediu que seja encaminhado o 
projeto. MARCIO solicitou o envio de ofício para a secretaria de turismo, em nome da 
secretária Raiama parabenizando toda a equipe pelo sucesso da feira com recorde de 
público, incluindo o pessoal da prefeitura que trabalhou no local. Outro ofício para a 
comunidade santa Ana no Jardim Panorâmico parabenizando todos os organizadores da 
promoção da coxa e sobre coxa em prol do tratamento de câncer da Maísa, onde foram 
vendidos 1.600 cartões. Marcio reforçou o pedido referente ao pagamento do PASEP ao 
RH, para que informe o que está sendo feito com relação ao assunto. CLEITON pediu 
que o Projeto de Lei nº 27/2026 pudesse ser colocado em pauta na próxima semana... 
DEJAIR também parabenizou a secretaria de turismo, secretária Raiama pelo sucesso 
da feira. Agradeceu o diretor das praças, Leonir e sua equipe pelas melhorias feitas na 
pracinha do Bairro União, onde colocaram areia no campinho, e colocaram um poste 
para iluminação. IVANIR pediu ao Vereador Marcio para se incluir no ofício para a 
secretaria do turismo. ARMANDO solicitou o envio de ofício ao Executivo sugerindo 
referente ao fluxo de veículos no núcleo (durante os eventos) dos veículos entrarem 
pelos fundos e sair na frente (a VRS tem 50 metros de largura, o Município tem do lado 
mais 25 metros do eixo que poderia fazer uso...). Disse que o estacionamento 1 poderia 
ser acessado pela rua tricolor e os outros seguem para lá (dará um quilometro e meio de 
carros ao redor da pista até chegar no segundo estacionamento interno. Armando disse 
que a saída dos veículos, do jeito que está hoje é perigosa, pois tem uma lombada e o 
pessoal vem descendo e não tem uma visibilidade muito boa... Marli disse que concorda 
plenamente com o Armando e disse que no domingo quase presenciou um acidente feio 
e pediu para fazer parte do pedido. Marcio também concordou e disse que na época da 
gestão do prefeito Arnaldo era feito assim, e não sabe porque não continuou dessa 
maneira, apenas teria que ter um brigadiano para orientar o trânsito. Ivanir disse que há 
dois anos havia sugerido isso ao departamento de trânsito, para que a entrada fosse por 
trás, e disse que está esperando até hoje a resposta. Sugeriu que os ônibus de excursão  
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que vem para visitar o núcleo e param logo depois da ponte e as pessoas descem, para 
que parassem no estacionamento ao lado e as pessoas atravessassem pela ponte móvel  
nova... Armando comentou sobre a falta de iluminação das faixas de segurança de noite,  
principalmente nas ruas mais movimentadas, e disse que não é possível (a noite) ver os 
pedestres atravessando, falou que aconteceu um atropelamento a dias atras e sugeriu 
que o Executivo faça um teste piloto para fazer uma iluminação direcional ou um feixe de 
luz que ilumine a faixa de segurança, sugeriu que o Conselho do trânsito pense numa 
solução e isso reduz em 40% os acidentes. Marli comentou sobre uma tinta, mas refletiva 
para que os veículos enxerguem de longe a faixa de segurança. ARLEI pediu ao colega 
Marcio para fazer parte do seu pedido de agradecimento à Raiama. Arlei comentou sobre 
o seu pedido e do Vereador Volnei referente a iluminação na Rua Porto Alegre e 
agradeceu a secretária Camila por atender ao pedido e será necessário fazer detonação 
no local e pediu que fosse feita melhorias no calçamento da rua. Marli perguntou aos 
Vereadores se todos concordam em mandar um ofício em nome de todos parabenizando 
os organizadores (Executivo e Sec. Do Turismo) pelo sucesso da feira, todos 
concordaram. Marli lembrou do feriado na quinta feira – Corpus Christi, há 19 anos o 
mesmo foi criado em Ivoti de autoria da Vereadora, pois Ivoti só tinha até então 03 
feriados municipais e podia ter 04. Marli lembrou que comentou com o padre sobre o 
projeto do feriado que divulgou na igreja, e no dia da votação, a Casa estava cheia. Marli 
disse que na época tinha dois ou três vereadores contra, mas a maioria venceu. O 
feriado foi instituído pela Lei Municipal 2.275 do dia 19 de dezembro de 2006. Nada mais 
havendo a declarar, a Presidente encerrou a presente sessão e convocou a todos para a 
próxima no dia 08 de junho, e para constar, eu Ester Dolores Muller Kruger, elaborei a 
presente ata, a qual, após ser lida e aprovada, será assinada pelos senhores PRESIDENTE 
e SECRETÁRIO da Mesa Diretora. 
 
 
 
               MARLI HEINLE GEHM                                              CLEITON BIRK 
               Presidente do Legislativo                                        Primeiro Secretario 
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